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Впровадження процесів децентралізації на державному рівні привели до
того, що регіони самостійно впроваджують зміни, вирішують проблемні
питання та загалом визначають основні пріоритети розвитку інфраструктури
[1]. Взагалі під визначенням транспортна інфраструктура розуміють увесь
комплекс транспортних засобів та транспортних коридорів, що забезпечують
виконання перевезень [2]. Від раціональної та ефективної організації
транспортної інфраструктури та від її стану залежить ритмічність і
продуктивність роботи підприємств регіону.

Від початку військової агресії  транспортна інфраструктура зазнала
значної шкоди. За даними Національної ради відновлення України від наслідків
війни, за даними на початок травня 2022 року було пошкоджено чи зруйновано
понад 6,3 тис. км залізничної мережі, 41 залізничний міст та припинили своє
функціонування 21 залізнична станція. Щодо автомобільної інфраструктури, то
зазнали повного чи часткового руйнування понад 23 000 км автомобільних
доріг та 300 автомобільних мостів. Призупинили сою роботу і морські порти, а
чотири порти загалом було окуповано [3]. Це далеко не увесь перелік змін, що
зазнало транспортна інфраструктура, оскільки бойові дії, що наразі тривають,
призводять до нових пошкоджень.

Економічна криза та військова агресія сусідньої держави суттєво
позначилась і на обсягах перевезень вантажів, а знецінення національної
валюти та стрімке зростання цін на паливо ускладнило можливість отримання
прибутків підприємств-перевізників та їх доцільність знаходження на ринку
транспортних послуг.
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Збройне вторгнення докорінно змінило транспортну систему України. 
Вантажовідправникам і перевізникам довелося змінити логістику через низьку 
пропускну здатність прикордонних пунктів на заході України. Станом на кінець 
липня 2022 року потужність переважної більшості транспортних підприємств 
(72 %) не перевищувала 50-70 % від рівня до 24 лютого. Близько 16 % 
підприємств були змушені зупинити свою діяльність, або майже зупинили і 
функціонують зі значним зниженням своєї потужності [3, 4] 

Через військову агресію щодня залізнична інфраструктура зазнає 
пошкоджень або руйнувань, що спричиняє нестабільні процеси у вантажних та 
пасажирських перевезеннях. Основні труднощі, що виникли на ринку 
автомобільних вантажних перевезень, пов’язані зі зниженням доходу від 
ревезень, що виникло через підвищення вартості паливно-мастильних 
матеріалів, скорочення кількості та обсягів замовлень та закриття раніше 
використовуваних маршрутів. Обставини, що виникли у транспортній системі 
змусили почати пошук нових клієнтів, нових транспортних маршрутів та ринків 
збуту. 

У часи післявоєнної розбудови створення та розвиток транспортної 
системи та транспортних коридорів, а також їх інтеграція в міжнародну 
транспортну систему стане пріоритетним напрямком державної політики у 
сфері розвитку транспортно-дорожнього комплексу України [5]. Вже зараз 
відбуваються зміни це відображається у появі та активному розвитку 
транспортних коридорів на заході нашої країни. Раніше через Донбас 
проходили два міжнародні транспортні коридори, та ще один з Одеси до 
Маріуполя, наразі користування цими маршрутами припинене. 

Підвищується також відсоток користування транспортними коридорами у 
Румунському напрямку. Перевагою варшавсько-румунського коридору через 
Тернопіль і Чернівці є те, що він проходить за межами Карпатських гір і не має 
значних підйомів [6]. 

Загалом, Україна володіє унікальними можливостями географічного 
розташування для забезпечення міжнародного транзиту. Втілити та реалізувати 
їх можна забезпечивши розвинену транспортну інфраструктуру, відкриття 
нових транспортних коридорів та доведення нормативно-правової бази до 
відповідності міжнародним стандартам. 
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